

**Любовь в семье рождает доверие друг к другу,
а доверие – понимание и поддержку.**

В рамках недели родительской компетентности 20 сентября педагоги филиала провели заседание объединения замещающих родителей «Росток» по теме: «Трудное» поведение ребёнка. Навыки управления «трудным» поведением ребёнка».

На встречу были приглашены специалист отделения профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних ГБУ СО ВО «Селивановский КЦСОН», социальный педагог и педагог-психолог МБОУ «Красногорбатская СОШ».

В рамках беседы участники объединения выяснили, кто такие «трудные» дети, их особенности. Пришли к выводу, что они нуждаются в помощи и ни в коем случае не в критике или наказаниях.

Родителя вместе со специалистами разобрали мотивы такого «трудного» поведения, как детское воровство. Проанализировали причины детской лжи. Затронули темы агрессивного и самоповреждающего поведения.

Замещающим родителям даны рекомендации, как можно выстраивать общение, чтобы ребёнок почувствовал от родителей любовь, покой, безопасность. Родителям рекомендовано выражать свою уверенность (не требовать обещаний, не угрожать, а именно выражать твердую уверенность), что в будущем ребенок научится справляться с соблазном взять чужое. Необходимо выслушивать ребёнка внимательно без негативных чувств. Для эффективного взаимодействия с ребёнком необходим собственный настрой. Для этого задать себе вопрос «Что я чувствую?», спросить себя «Что я хочу достичь – наказать, отреагировать свой гнев, выразить своё отношение или создать условия для изменения поведения ребёнка?»

В заключение мероприятия был сделан вывод, что у детей различные способности, возможности и личные качества. Но одно остается неизменным и самым главным для ребёнка – это любовь родителей, которая рождает доверие друг другу, а доверие в свою очередь является основой понимания и поддержки.

